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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ympäristö- ja rakennuslautakunta 20.03.2019

Aika  20.03.2019 kello 17:00 - 17:34
Paikka  Kaupunginhallituksen kokoustila

Osallistujat Laine Harri puheenjohtaja
Kymäläinen Ann-Mari jäsen
Mäntysalo Kimmo jäsen
Plathin-Kankare Julia jäsen
Mäkelä Veikko Osmo Salon varajäsen
Sevon Pekka jäsen
Sunell Kristiina jäsen
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Seppälä Saara kh:n edustaja
Ojala Reima tekninen johtaja
Aro Markku rakennustarkastaja § 21
Taipaleenmäki Marjut vs. ympäristöpäällikkö
Virolainen Pilvi pöytäkirjanpitäjä

Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Pekka Sevon ja Kristiina Sunell.

Käsitellyt asiat § 21 - 25

Allekirjoitukset

Harri Laine Pilvi Virolainen
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa 25 .maaliskuuta 2019

Pekka Sevon Kristiina Sunell
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Rakennustarkastajan päätökset

94/10.04.00/2019

Ympäristö- ja rakennuslautakunta 20.03.2019 § 21

Rakennustarkastaja Markku Aro 13.3.2019:

Ympäristö- ja rakennuslautakunnalle ilmoitetaan, että rakennustarkastaja
on tehnyt seuraavat päätökset:

Rakennustarkastaja
27.2.2019 §§ 78-89
6.3.2019 §§ 102-104, 106,

109-116, 118
13.3.2019 §§ 121-124,

127-134

Esityslistan liitteenä oli luettelo päätöksistä ajalta 27.2.-13.3.2019 .

RAKENNUSTARKASTAJA:

Lautakunta merkitsee edellä mainitut päätökset tiedoksi.

YMPÄRISTÖ- JA RAKENNUSLAUTAKUNTA:

Rakennustarkastajan ehdotus hyväksyttiin.

Markku Aro poistui asian käsittelyn jälkeen.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Lausunto Finnfeeds Finland Oy:n hakemuksesta Luolalanjärven sään nös-
te ly pa don muuttamiseksi luonnonmukaiseksi pohjapadoksi ja vanhojen
sään nös te ly lu pien rauettamiseksi

142/10.05.05/2019

Ympäristö- ja rakennuslautakunta 20.03.2019 § 22

Vs. ympäristöpäällikkö Marjut Taipaleenmäki 12.3.2019

Asia

Etelä-Suomen aluehallintovirasto, asian dnro ESAVI/23459/2018

Lausuntopyyntö

Etelä-Suomen aluehallintovirasto pyytää Naantalin kaupungin ym pä ris tön-
suo je lu vi ran omai sen lausuntoa Finnfeeds Finland Oy:n hakemuksesta
Luo la lan jär ven säännöstelypadon muuttamiseksi luonnonmukaiseksi poh-
ja pa dok si ja vanhojen säännöstelylupien rauettamiseksi. Lausuntoa pyy de-
tään 4.4.2019 mennessä.

Vesilain mukainen hakemus

Luolalanjärven säännöstelypato sijaitsee Luolalanjärven laskuojan ylä-
pääs sä rau ta tie rum mun alapuolella. Luolalanjärven säännöstelyä on hoi-
det tu ve sis tö toi mi kun nan lupien mukaisesti. Finnfeeds Finland Oy ei enää
käy tä Luo la lan jär ven vettä teh taas saan, vaan talousvesi otetaan Naantalin
ve si lai tok sel ta ja jääh dy tys ve si merestä, joten säännöstelypato on jäänyt
tar peet to mak si. Tarkoitus on purkaa nykyinen säännöstelypatorakenne ja
kor va ta se luon non mu kai sel la pohjapadolla, jolloin järven säännöstely lop-
puu. Hakemuksella hae taan vanhojen säännöstelylupien lakkauttamista.

Luvat ja alueen kaavoitus

Vesistötoimikunta on 16.10.1952 antanut lupapäätöksen, jolla se on myön-
tä nyt Suo men Sokeri Oy:lle luvan Luolalanjärven säännöstelyyn veden joh-
ta mi sek si Oy Juurikassokeri-Betsocker Ab -nimisen yhtiön teh das lai tok sel-
le. Lu paa on muutettu vuosina 1958, 1979 ja 1987. Nykyisin luvan omistaa
Finn feeds Finland Oy Naantalin tehdas.

Hankealueella on voimassa 30.1.2017 hyväksytty Manner-Naantalin osa-
yleis kaa va, jossa Luolalanjärvi on merkitty vesialueeksi ja sen alapuolinen
oja puistoalueeksi. Säännöstelypato sijaitsee alueella, jossa ei ole voi mas-
sa olevaa asemakaavaa.

Nykyinen säännöstelypato

Alkuperäinen säännöstelypato on rakennettu Luolalanjärven laskuojaan
noin 500 metrin päähän järvestä vuoden 1952 päätöksen mukaisesti. Vuo-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

den 1987 päätöksen mukaisesti uusi säännöstelypato on rakennettu noin
400 metriä ylemmäksi kuin vanha pato. Uusi pato sijaitsee rautatierummun
ala puo lel la.

Padossa on 1,0 metrin levyinen aukko, jonka kynnys on korkeudella
NN+0,23 m (0,72 m N2000), ja 2,0 m levyinen aukko, jonka kynnys on kor-
keu del la NN+0,63 (1,12 m N2000). Pienemmässä aukossa on luukku, jon-
ka yläreuna aukko suljettuna on korkeudessa NN+0,63.

Säännöstelypato ei yksin määrää Luolalanjärven vedenpinnan tasoa, kos-
ka säännöstelypadon ja Luolalanjärven välissä on Armonlaaksontie ja rau-
ta tie, joiden alittavat rummut vaikuttavat vedenpinnan korkeuteen.

Nykyistä säännöstelypatoa ei ole luokiteltu. Padon korkeus on pieni eikä
sii tä ole aiheutunut sellaista vaaraa mikä edellyttäisi luokittelua. Pato esi te-
tään purettavaksi kokonaisuudessaan, joten nykyisen säännöstelypadon
käyt tö lakkaa.

Kiinteä pohjapato

Nykyisen padon kohdalta ei ole säännöllisiä virtaama- ja ve den kor keus ha-
vain to ja eikä vedenkorkeuden vaihteluvälistä. Virtaamat on mallinnettu va-
lu ma-alu een suhteessa ja järven keskivedenkorkeus oletettu olevan sään-
nös te lyn ylä- (1,17 m) ja alarajan (-0,13 m) välissä.

Uusi pohjapato on mallinnettu siten, että uuden pohjapadon pur kau tus mis-
käyrä vastaisi nykyisen säännöstelypadon purkautumiskäyrää. Tavoitteena
on, että keskivirtaamatilanteessa vedenkorkeus ei muutu Luolalanjärvessä
ei kä uomassa. Uuden pohjapadon alivirtaama-aukon pohja on tasolla
+0,83 m (N2000) ja se on 20 cm leveä ja 6 cm korkea. Pohjapadon var si-
nai sen virtaama-aukon leveys on yläosassa 1,2 m ja alaosassa 0,8 m. Yli-
vir taa ma kyn nyk sen taso on +1,37 ja se nousee loivasti rantatörmää vas-
ten.

Nykyisen padon purkaminen ja uuden rakentaminen tehdään ensisijaisesti
pie nen virtaaman aikana. Nykyinen pato ja pintamaat poistetaan uuden
poh ja pa don kohdalta. Uuden padon tiivistysseinä (teräs- tai puu pont ti sei-
nä) asennetaan paikoilleen ja ulotetaan alapäästä tiiviiseen moreeniin. Tii-
vis tys sei nän yläreuna muotoillaan suunnitelmassa esitettyjen tasojen ja
mit to jen mukaan. Tiivistysseinää vasten tulevan maa- ja kiviainestäytön al-
le asennetaan suodatinkangas tai kevyt lujitekangas, jolla estetään täyt tö-
ai nes ten sekoittuminen pohjamaan kanssa ja vähennetään epätasaisen
pai nu man muodostumista. Alapuolen luiska muotoillaan loivaluiskaiseksi
si ten, että keskelle jää selkeä alivirtaamauoma pituuskaltevuudeltaan
1:5...6. Yläpuolen luiska voidaan tehdä jyrkemmäksi, kaltevuus 1:2...3. Uo-
man reunaosilla uuden täytön paksuus on enimmillään noin 0,5 m.

Hakemuksen mukaan uusi pohjapato ei muuta merkittävästi padotusta.
Mah dol li ses ta patosortumasta ei aiheudu padon korkeuden ja vesimäärän
pe rus teel la sellaista vahingonvaaraa, mikä edellyttäisi patoturvallisuuslain
mu kai sen padon luokittelun. Padon omistajan on kuitenkin huolehdittava
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

pa to ra ken teen kunnosta.

Hankkeen vaikutukset

Säännöstelyn lopettamisella ja säännöstelypadon korvaamisella  poh ja pa-
dol la ei ole vaikutusta järven tai alapuolisen uoman keskiveden- eikä tul va-
kor keuk siin. Hankkeen rakentamistöistä voi aiheutua veden hetkellistä sa-
men tu mis ta. Alapuolisesta uomasta ei kuitenkaan ole tiedossa luon to ar vo-
ja, joihin tilapäinen samentuminen voisi vaikuttaa haitallisesti. Purku- ja ra-
ken nus töis tä voi aiheutua tilapäistä melua. Hanke mahdollistaa kalojen
nou sun laskuojasta Luolalanjärveen.

Luolalanjärvi

Luolalanjärvi on matala, keskisyvyys on 1,6 metriä ja syvin kohta 5,3 met-
riä. Järvestä lähtee noin 800 metrin mittainen laskuoja, jota pitkin vedet
las ke vat Kalevanlahteen. Järven valuma-alue on noin 2,8 km2. Järven ran-
to ja on voimakkaasti muutettu ja osa länsipuolen rantaviivasta on täy te-
maa ta.

Luolalanjärven tai sen laskuojan ekologista tilaa ei ole määritelty eikä jär-
ven virtaamia mitattu. Vuosina 1972-2003 otettujen tarkkailunäytteiden
mu kaan järven vesi on sameaa ja erittäin runsasravinteista. Järven ka la-
kan ta on särkikalavaltainen. Luolalanjärvi on hyvä lintujärvi ja sitä kiertää
luon to pol ku.

Julkiset hakemusasiakirjat ovat luettavissa osoitteessa
www.avi.fi/lupa-tietopalvelu

VS. YMPÄRISTÖPÄÄLLIKKÖ:

Ympäristö- ja rakennuslautakunta antaa seuraavan lau sun-
non:

Lautakunta puoltaa vanhojen säännöstelylupien rauettamista
se kä säännöstelypadon purkamista ja kiinteän pohjapadon
ra ken ta mis ta. Kiinteä pohjapato mahdollistaa kalojen nousun
las ku ojas ta Luolalanjärveen, mitä voidaan pitää hankkeen
hyö ty nä.

Lisäksi lautakunta esittää seuraavaa:

Rakentamistoimenpiteet tulisi suunnitella siten, että kiin to ai-
neen leviämistä veteen tapahtuisi mahdollisimman vähän.

Töiden päätyttyä rakennustöiden jäljet on siivottava ja ra ken-
nus pai kat saatettava asianmukaiseen kuntoon.

Luvan saajan on huolehdittava pohjapadon kunnossapidosta.
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YMPÄRISTÖ- JA RAKENNUSLAUTAKUNTA:

Vs. ympäristöpäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Lausunto veneiden kiinnityspoijujen ja rantalaitureiden pysyttämisestä
Suo laa mon ka ril la

154/10.05.05/2019

Ympäristö- ja rakennuslautakunta 20.03.2019 § 23

Vs. ympäristösuojelutarkastaja Pilvi Virolainen 12.3.2019

Turun Pursiseura Ry:n nykyisen toiminnan pysyttäminen kohteessa
Suo laa mon ka ri, Pakinainen 529-528-0001-0037

Aluehallintovirasto, asian dnro ESAVI/17504/2018

Asia

Etelä-Suomen aluehallintovirasto pyytää lausuntoa Turun Pursiseura ry:n
ha ke muk ses ta nykyisen toiminnan pysyttämiseen kohteessa Suo laa mon-
ka ri, Pakinainen. Lupaa haetaan paikallaan olevien 18 veneen kiin ni tys poi-
jun ja rantalaiturin pysyttämiseksi hakijan omistaman saaritilan rannassa.
Li säk si haetaan poi ju jen pitämiseksi vesilain mukaista vähäistä käyt tö oi-
keut ta toisen omis ta maan vesialueeseen. Lausunto pyydetään 8.4.2019
men nes sä.

Hankkeen mukainen toiminta

Turun Pursiseura ry on omistanut Suolaamonkari-nimisen kohteen kiin teis-
töi neen vuodesta 1966 alkaen. Kohde on alusta asti ollut seuran saa ri tu ki-
koh ta na, jonka käyttöoikeus on seuran jäsenillä. Venekäyntejä saaressa
on vuosittain noin 600.

Saaressa on kallioon ankkuroidut laiturit ja poijut veneiden kiinnittymistä
var ten. Poijukiinnitys on ollut käytössä vuodesta 1966 alkaen ja poijujen
mää rä on pysynyt samana jo 80-luvulta asti. Poijuista 14 sijaitsee saaren
lou nais-/län si reu nal la ja neljä saaren itäisen puolen laiturin edustalla. Ny-
kyi nen poijumäärä, jonka pysyttämiseen lupaa haetaan, on pitkän toi min-
nan aikana havaittu käytännössä välttämättömäksi ja riittäväksi. Laiturit tu-
keu tu vat hakijan omistamaan maa-alueeseen, eivätkä ole vedessä. Lai tu-
ria on käytettävissä yhteensä noin 115 metriä. Veneiden maksimimäärä on
33 venettä, jolloin vesialueen pinta-ala on arviolta 1 078 m2. Normaalisti tu-
ki koh das sa on touko-syyskuun välisenä aikana enintään 10-15 venettä
ker ral laan. Veneilykauden ulkopuolella loka-huhtikuussa saaressa ei käy-
dä juuri lainkaan. Väriltään punaiset ja materiaaliltaan muoviset 120 litran
poi jut ankkuroidaan betonipainoilla ja kettingillä pohjaan. Poijut tar kas te-
taan neljän vuoden välein nostamalla ne ketjuineen ja painoineen ylös, ja
tar kas tuk sen yhteydessä paino, ketju ja sen kiinnitys poijuun sekä pai noon
tar kas te taan visuaalisesti. Syöpyneet osat uusitaan.

Lähistöllä ei kulje sellaista veneväylää tai harjoiteta kalastusta siten, että
toi min ta vaikuttaisi vesiliikenteeseen tai kalastukseen. Lähistöllä ei myös-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

kään ole asutusta, jonka etuun tai oikeuteen toiminta haitallisesti vai kut tai-
si.

Hakija on hakenut laitureille toimenpidelupaa Naantalin kaupungin ra ken-
nus val von nas ta.

Kuvaus vesialueesta

Suolaamonkari sijaitsee Korvensalmen – Pyytinsalmen itäisessä ris teys-
koh das sa yhteisellä vesialueella. Vesialue on välisaaristoa ja sen eko lo gi-
nen tila on luokiteltu ympäristöhallinnon pintavesien luokituksessa v. 2015
tyy dyt tä väk si. Alueella on runsaasti virkistyskäyttöä, kuten veneilyä ve nei-
ly väy lil lä, mökkiläisten väylien ulkopuolista pienveneilyä, virkistyskalastusta
se kä säännöllinen yhteysaluksen reitti Suolaamonkarin ohi.

Alue kuuluu Airisto-Velkuan kalatalousalueeseen. Se on merkitty Luon non-
va ra kes kuk sen rannikon kalojen poikastuotantoalueiden mallinnuksessa
erit täin suotuisaksi silakan lisääntymisalueeksi ja viereisen Pyytin saaren
ran nas sa on perinteinen silakkarysäpaikka. Alueella esiintyy ja pesii tyy pil-
lis tä saaristolinnustoa.

Suolaamonkari ei kuulu suojelualueisiin. Viereinen Pyytin saari kuuluu Pa-
ki nais ten saariston Saaristomeren suojelualueita täydentävään Natura
2000 –suojelualueeseen. Veneiden kiinnityspoijut Suolaamonkarin ran nas-
sa eivät vaikuta alueen suojeluarvoihin.

Alueen osayleiskaava

Rymättylän kunnan läntisen saariston osayleiskaava on vahvistettu vuonna
1994. Siinä Suo laa mon ka ri on merkitty suurimmaksi osaksi maa- ja met sä-
ta lous val tai sek si alueeksi (MU), minkä mu kaan alueella on mai se ma-ar vo-
ja. Alueen ympäristöä muuttavia toimen pi tei tä tulee välttää. Ra ken nus oi-
keus on siirretty tilakohtaisesti loma-asuntoalueille (RA) 300 m levyiseltä
ran ta kais tal ta. Saaren pohjoisosassa merkintä on RA/1, eli kyseessä on
lo ma-asun to alue, jonne saa rakentaa yhden yk siasun toi sen lo ma ra ken-
nuk sen, jonka enimmäiskerrosala on 120 k-m2; yhden eril li sen sau na ra-
ken nuk sen, jonka enimmäiskerrosala on 25 k-m2 sekä yhden eril li sen läm-
pö eris tä mät tö män vajarakennuksen, jonka enimmäiskerrosala on 30 k-m2.
Li säk si Suolaamonkari on merkitty osayleiskaavassa ”oh jeel li sek si yk si tyi-
sek si venesatamaksi”.

Osayleiskaavassa on myös rakentamista koskevissa suosituksissa mai nit-
tu, että rakennukset, laiturit, lipputangot ja muut rakennelmat on si joi tet ta-
va ja toteutettava niin, että ne ovat mereltä katsottuna mahdollisimman
huo maa mat to mia sekä että rakennuspaikoilla on säilytettävä rantaviiva se-
kä rantavyöhykkeen puusto ja kasvillisuus luonnonmukaisina.

Vesilain 3:5 §:n mukaan lupa-asiaa ratkaistaessa  on otettava huomioon
ase ma kaa va. Lisäksi on otettava huomioon, mitä maankäyttö- ja ra ken-
nus lais sa säädetään maakuntakaavan ja yleiskaavan oikeusvaikutuksista.
Maan käyt tö- ja rakennuslain 42 §:n mukaan viranomaisten on suun ni tel-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

les saan alueiden käyttöä koskevia toimenpiteitä ja päättäessään niiden to-
teut ta mi ses ta katsottava, ettei toimenpiteillä vaikeuteta yleiskaavan to teut-
ta mis ta.

Julkiset hakemusasiakirjat ovat luettavissa osoitteessa
www.avi.fi/lupa-tietopalvelu.

VS. YMPÄRISTÖPÄÄLLIKKÖ:

Ympäristö- ja rakennuslautakunta antaa Etelä-Suomen alue-
hal lin to vi ras tol le seuraavan lausunnon:

Hakemuksen mukaan poijut ovat olleet käytössä vuodesta
1966 ja poijujen määrä on pysynyt samana. Poijujen py syt tä-
mi sen seurauksena veneliikennemäärissä ei sinänsä tapahdu
kas vua eikä vesialueen käytössä muutoksia.

Hakemuksessa ei ole esitetty, milloin laiturit on rakennettu,
ei kä laitureiden rakentamiseen tai niiden kunnostukseen ole
ai kai sem min haettu toimenpidelupia. Laiturit on rakennettu
sel lai sel le alueelle, jolle ei ole osoitettu rakennusoikeutta
kaa vas sa. Lisäksi laitureiden sijoittaminen ja toteutus eivät
täy tä osayleiskaavassa annettuja suosituksia. Mikäli laitureita
kun nos te taan tai laajennetaan, voivat hankkeet edellyttää
maan käyt tö- ja rakennuslain mukaista poikkeamista kaa vas-
ta. Poik kea mi sen edellytykset arvioidaan kuitenkin maan käyt-
tö- ja ra ken nus lain mu kaan erikseen.

Mikäli laitureiden ja poijujen pysyttämiseen myönnetään lupa,
tu lee niiden vaikutus vesialueeseen ja lä heis ten suo je lu aluei-
den suojeluarvoihin selvittää.

YMPÄRISTÖ- JA RAKENNUSLAUTAKUNTA:

Vs. ympäristöpäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Vastine valituksesta paineviemärin sijoittamisesta Hästinperänlahteen ja
val mis te lu lu vas ta

611/11.02.01/2018

Ympäristö- ja rakennuslautakunta 20.03.2019 § 24

Vs. ympäristöpäällikkö Marjut Taipaleenmäki 12.3.2019

Vaasan hallinto-oikeus, dnro 00088/19/5201

 Asia

Vaasan hallinto-oikeus varaa  Naantalin kaupungin ym pä ris tön suo je lu vi-
ran omai sel le tilaisuuden antaa vastine valituksen johdosta. Vastinetta pyy-
de tään 4.4.2019 mennessä.

Valituksenalainen päätös

Etelä-Suomen aluehallintovirasto on 21.12.2018 antanut päätöksen, jolla
alue hal lin to vi ras to myöntää Ampuminmaan vesihuolto-osuuskunnalle lu-
van vesijohdon ja paineviemärin sijoittamiseen Saaristomereen Saloluodon
saa ren edustalle Hästinperän lahteen edellyttäen, että luvassa annettuja
lu pa mää räyk siä noudatetaan. Lisäksi aluehallintovirasto on oikeuttanut
Am pu min maan vesihuolto-osuuskunnan ryhtymään hankkeen to teut ta mis-
ta valmisteleviin toimenpiteisiin jo ennen päätöksen lainvoimaiseksi tu le-
mis ta.

Päätöstä on perusteltu hankkeen tarpeellisuudella vesi- ja jätevesihuollon
jär jes tä mi sek si kiinteistöillä Saloluodon saaressa eikä hanke loukkaa yleis-
tä tai yksityistä etua.

Valitus

Kiinteistön 529-542-5-185 omistajat ja yhteisen vesialueen
529-542-876-10 osaomistajat ovat valittaneet aluehallintoviraston pää tök-
ses tä.

Valittajat vaativat ensisijaisesti, että aluehallintoviraston päätös kumotaan
ja hakijoilta evätään lupa ja valmistelulupa hankkeeseen.

Toissijaisesti vaaditaan, että lupaehtoja muutetaan siten, että putken asen-
nus sy vyy den on oltava vähintään 3,6 metriä keskiveden syvyydestä, ja et-
tä putket koko valittajien rannan edustalla upotetaan riittävän syvälle me-
ren pohjaan siten, etteivät ne ole vaarassa rikkoutua veneiden ank ku roin-
nin vuoksi. Lupaehdoissa tulee myös vaatia syvyyden ja asennuksen tar-
kis ta mis ta asennuksen jälkeen. Sen lisäksi lupaehdoissa tulee määrätä,
et tä jäteveden pumppaamot on sijoitettava riittävän paljon yli ve den kor keu-
den yläpuolelle.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Valitusta on perusteltu mm. seuraavasti: Valittajien mukaan hanke voidaan
to teut taa viemällä putket maa-alueita pitkin Salonkyläntien ja Lännen Ran-
ta tien kautta. Lisäksi hanke loukkaa yksityistä etua, koska putki rajoittaisi
oleel li ses ti valittajien rannan käyttöä estäen köliveneiden rantautumisen
se kä ankkuroimisen, estäisi rannan ruoppaamisen, vaikeuttaisi rannan pi-
tä mis tä vapaana kasvillisuudesta sekä vaikuttaisi kiinteistön arvon ale ne-
mi seen. Hanke on myös yleisen edun vastainen, koska vedenalaiset put-
ket vahingoittuvat veneliikenteestä ja valittajien länsipuolen naapurin kiin-
teis töl le, mistä aiheutuisi muutoksia luonnonolosuhteissa ja vesiluonnossa.
Yh tei sen vesialueen osakaskiinteistönä valittajat eivät ole antaneet lupaa
hank keel le.

Ympäristö- ja rakennuslautakunnan lausunto 18.10.2017

Ympäristö- ja rakennuslautakunta on 18.10.2017 § 33 antanut hankkeen
ha ke muk ses ta lausuntonsa. Lausunnossa esitetyt seikat on otettu huo mi-
oon aluehallintoviraston päätöksessä.

OHEISMATERIAALI: Vastinepyyntö, aluehallintoviraston päätös, valitus ja
va li tuk sen täydennys Vaasan hallinto-oikeuteen

VS. YMPÄRISTÖPÄÄLLIKKÖ:

Ympäristö- ja rakennuslautakunnalla ei ole lausuttavaa asias-
sa.

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että Julia Plathin-Kankare sekä Mika Törne pois tui-
vat esteellisenä tämän asian käsittelyn ajaksi. Julia Plat-
hin-Kan ka reen esteellisyysperusteina ovat osallisuus-, edus-
tus-, intressi- ja yhteisöjääviys sekä puolueettomuuden vaa-
ran tu mi nen. Mika Törneen esteellisyysperusteena on pal ve lu-
suh de- ja toimeksiantojääviys.

YMPÄRISTÖ- JA RAKENNUSLAUTAKUNTA:

Vs. ympäristöpäällikön ehdotus hyväksyttiin
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ilmoitusasiat ja viranhaltijapäätökset / Ympäristönsuojelu

95/00.99.00/2019

Ympäristö- ja rakennuslautakunta 20.03.2019 § 25

Toimistosihteeri Tiina Tulonen 13.3.2019:

Ilmoitusasiat

Benviroc Oy
-12.3.2019 Naantalin kasvihuonekaasupäästöt 2009-2017, ennakkotieto
vuo del ta 2018

Etelä-Suomen Aluehallintovirasto
- 8.3.2019 täydennys Turun Seudun Energia Oy:n Naantalin voi ma lai tok-
sen ympäristölupahakemukseen
- 11.3.2019 Telakan aluskierrätyssuunnitelma

Lounais-Suomen jätehuolto
-27.2.2019 Isosuon jätekeskuksen ympäristöraportti 2018

Lounais-Suomen vesi- ja ympäristötutkimus Oy
-18.2.2019 Lounais-Suomen jätehuolto Oy:n Isosuon jäteaseman ja kaa to-
pai kan pinta- ja pohjavesien tarkkailututkimus, vuosiraportti 2018
-22.2.2019 Finnfeeds Finland Oy:n jätevesitarkkailu, kertaraportti
-27.2.2019 Naantalin kaupungin Teersalon jätevedenpuhdistamon tark kai-
lu tut ki mus, vuosiraportti 2018
-27.2.2019 ExxonMobil Finland Oy AB:n hulevesien tarkkailututkimus, vuo-
si ra port ti 2018
-27.2.2019 Kakolanmäen jätevedenpuhdistamon tiivistelmä vuo si yh teen ve-
dos ta 2018
-27.2.2019 Kakolanmäen jätevedenpuhdistamon tarkkailututkimus, vuo si-
ra port ti 2018
-12.3.2019 Finnfeeds Finland Oy:n jätevesitarkkailu, kertaraportti
-13.3.2019 Turun Seudun Puhdistamo Oy:n Kakolanmäen jä te ve den puh-
dis ta mo, kertaraportti

Merimaskun Murskaus Oy
-26.2.2019 ilmoitus louhinnan ja murskauksen aloittamisesta

Naantalin kaupungin ympäristönsuojelu
-6.3.2019 Vs. ympäristöpäällikön lausunto Turun Seudun Energia Oy:n
koe toi min ta il moi tuk ses ta, (biohiilen poltto)

Naantalin Satama Oy
-20.2.2019 ympäristöluvan mukainen vuosiraportointi 2018

Palovuoren Kivi Oy
-6.3.2019 Isosuon maankaatopaikan murskauslaitos, toimintatietojen päi vi-
tys, toimintavuosi 2018
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Ympäristö- ja rakennuslautakunta § 25 20.03.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Pöyry Finland Oy
-27.2.2019 Matalahden ruoppauksen tarkkailu

Ramboll Finland Oy
-20.2.2019 As Oy Naantalin Victoria, maaperän kunnostuksen lop pu ra port-
ti

Turku Energia Oy
-28.2.2019 Turku Energian laitosten päästötiedot 2018, Naantali

Turun Seudun Energiantuotanto Oy
-20.2.2019 Naantalin voimalaitos, valvontaraportti
-6.3.2019 Naantalin voimalaitos, valvontaraportti

Turun seudun ilmansuojelun yhteistyöryhmä
-2/2019 ilmanlaatu Turun kaupunkiseudulla helmikuussa 2019

Varsinais-Suomen pelastuslaitos
-25.2.2019 Freudenberg Filtration Technologies Finland Oy, päätös vaa ral-
lis ten kemikaalien käsittelystä ja varastoinnista
-27.2.2019 Peab Oy, päätös vaarallisten kemikaalien käsittelystä ja va ras-
toin nis ta

Varsinais-Suomen ELY-keskus
-27.2.2019 Finnfeeds Finland Oy:n vuosiraportti 2018

-Ruoppausilmoitukset 529-406-7-23, 529-540-0001-0051-a,
529-528-1-217, 529-449-0003-0002, 529-507-1-34

Viranhaltijapäätökset

Vs. Ympäristöpäällikkö
6.3.2019 vhp nro 2/2019: Ympäristösuojelulain 122 §:n mukainen päätös
me lua ja tärinää aiheuttavasta tilapäisestä toiminnasta/Oteran Oy

VS. YMPÄRISTÖPÄÄLLIKKÖ:

Lautakunta merkitsee ilmoitusasiat ja viranhaltijapäätökset
tie dok si.

YMPÄRISTÖ- JA RAKENNUSLAUTAKUNTA:

Vs. ympäristöpäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Ympäristö- ja rakennuslautakunta

Kokouspäivämäärä 20.3.2019

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 26 . 3 . 20 19 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoit tees sa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 21-25.


